

5

СТАЛИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

РЯДОМ С НАШИМИ ГЕРОЯМИ

Прошло немногим более месяца со дня, когда коллектив Сталинградского театра им. М. Горького, разбившись на две группы, выехал в сельские районы области.

За это время артисты побывали в 23 районах, дали около 80 спектаклей, выступая на полевых станах, в Домах культуры, сельских клубах, на стадионах. На спектаклях побывало свыше 60 тысяч сельских зрителей. Всего за лето в колхозах и совхозах будет показано 150 спектаклей.

Во многих глубинных районах области коллектив театра побывал впервые. А в ближайшее время он выезжает на целинные земли. Повсеместно его гастроли проходят с успехом.

В репертуаре театра — «Остров Афродиты» Парниса, «Потерянный сын» Арбузова, «Поздняя любовь» Островского, «Время любить» Ласкина и другие пьесы.

Наряду с показом спектаклей, коллектив театра совместно со Сталинградским отделением ВТО проводит большую общественно-шефскую работу среди сельского населения. Актеры выступают с лекциями об искусстве, рассказывают о творческом пути нашего театра, об актерской профессии. Народная артистка РСФСР Е. П. Мязина, артисты Т. А. Доросинская, А. В. Карпов, Д. Д. Федоров, студенты театральной студии С. Рязанова, В. Ханьшев, баянист А. Татаренко выступили с шефскими концертами для передовиков сельского хозяйства в совхозе «Пролетарий», в селах Сиротинском Иловлинского района, Терновка Логовского района. Два шефских концерта дали артисты в Даниловском районе.

Повсеместно театр оказывает помощь сельской художественной самодеятельности. За время поездки проведено пять семинаров по мастерству актера, технике речи и гриму во Фроловском, Михайловском, Новониколаевском и Урюпинском районах. Артисты оказали помощь коллективам Фроловского и Михайловского народных театров в работе над спектаклями «Чужой дом» и «Девушка с веснушками», побывали на репетициях участников агитбригад ряда районов.

Д. ЯРСКИЙ,
председатель Сталинградского
отделения ВТО,
заслуженный артист РСФСР.